

新闻朋友圈



世界杯

腔调

不喊个一亿欧，你好意思呀

10.8亿欧元和7.58亿欧元是法国和比利时两队身价估价，时间回到两队球员出生的二十世纪九十年代，最重磅的一笔转会出现在1997年。1997年，国际米兰花费约1950万英镑从巴塞罗那带来了“外星人”罗纳尔多，一时间登上了各大体育媒体的头版头条。而今，当世界杯结束后，法国球星姆巴佩即以1.8亿欧元加盟巴黎圣日耳曼之时，见到了法国人惊艳表现的人们大抵只会说一句：1.8亿欧元，少了。与此同时，格列兹曼、阿扎尔、姆巴佩一个个炙手可热的名字提出来的时候，身后都是上亿欧元的估价。

转会市场的动荡使中超老板意识到了金元足球的威力，已经不满足于“高龄”球星的俱乐部纷纷出手，一时间钞票漫天飞舞，奥斯卡、维特塞尔、卡拉斯科等当打之年的球星加盟这个水平一般的足球联盟。

诚然，金元带给我们的是曾遥不可及的顶级球员，但“急功近利”也是最大恶果，短期内就可以收回投入，于是乎一波针对高水平内援的哄抢开始了。国足球员身价暴涨，甚至可能超过差点掀翻比利时的日本队，可扪心自问，如果换我们面对那支比利时队，真的会有还手之力吗？

当世界杯结束，你刷着手机新闻，不再为大巴黎2.7亿欧元报价库蒂尼奥而惊呼，不再为皇马1.7亿欧元报价米林科维奇而瞠目结舌，漫天飞舞的钞票中，足球的金元时代，开始了。

乖乖的？

“高球商、高情商、年龄小、高身价”，前段时间，朋友圈里净是姆巴佩的这几个标签。无花边新闻、脑残言论、不良生活作风，积极做慈善且球技了得，19岁的姆巴佩看似已经满足了成为下一个“王”的所有条件。然而，最近两场球后，风向变了，假摔、不还球、与球迷合影时假笑等负面信息再次刷爆朋友圈，不少人开始因此担心姆巴佩无法追赶上梅罗的脚步，甚至早早就给他打上了“坏小子”的标签。那么问题来了，我们需要一个什么样的接班人？

如果非说姆巴佩有“坏小子”的潜质，那么在梅罗中，他更像C罗。无论你辩称嫉妒、羡慕还是恐惧，都很难抹去C罗“坏小子”的身份，尤其是有梅西这样的“乖宝宝”在侧。《马卡报》也承认C罗不太讨喜，“葡萄牙人球场内外的表现、极具挑衅性的态度让他超越了球员本身，但并非所有人都喜欢他这样的角色。”C罗假摔、羞辱对手、挑衅客场球迷是家常便饭，马德里德比时甚至连穆里尼奥都看不下去，示意弟子闭嘴了事。

德意志双馨从来不是评判球员的标准，齐达内隐忍低调，但职业生涯不乏踩踏沙特球员、头撞马特拉齐之类的“失心疯”行为，马拉多纳的劣行更是不胜枚举，而C罗自辩“我喜欢被人憎恨的感觉”道出了骄傲感和攻击性是其不断前行的动力。何况不论是假摔、红牌、冲突都与精妙过人、世界波是足球的一部分，缺了“坏小子”，球场就如同缺了油盐酱醋的菜一样了无滋味。

绿茵场向来兼收并蓄，包容性极强。其实，如没有成绩保证，不论是“坏小子”还是“乖宝宝”迟早会被架上断头台，C罗对此就心知肚明，“只要我进球，嘘声都会变成欢呼声。”没有大力神杯，梅罗最终都无法坐上王座的，想来姆巴佩心里也能有点数。

文/坦途

夜生活的纪录 她给破了

世界杯与外卖，成了最同频的伴侣。没有外卖的世界杯，不会如此酣畅狂欢；离开世界杯的外卖，也不会有这么多次刷新纪录。

四年前守着电视看球的我们，无法想象，可以半夜吃宵夜吃得如此任性、正大光明，喝酒喝得这样理直气壮。

截至目前，小龙虾消费最多的一天出现在6月23日，10029单。这一天，墨西哥队赢了韩国队。饿了么平台如此记录：90分钟比赛加15分钟中场休息，用户平均每秒下单订购了484只小龙虾。

天猫“新零售世界杯宵夜战队”两天之内订单数增长了271.1%。吃掉小龙虾最贵的一单，一位顾客一次性点了4130元。

“单王”居然是个姑娘

谁也没料到，世界杯期间的外卖“单王”是一个90后年轻姑娘，身高160出头，体型削瘦的天瑜穿梭在一个个狂欢夜，又似乎只是这场热闹的局外人。

这个91年的姑娘觉得自己身体好，吃得消，跑完日班，夜班继续奋战，别的骑手不愿意跑的单子转给她，她也欣然接受。超长待机，再加上别人的转单，就成了世界杯期间的接单王。

有消息称，世界杯期间外卖员最多一次送300瓶啤酒，1000只小龙虾，月入两万堪比白领，天瑜表示：“呵呵，拿不到的。”天瑜所在平台后台数据显示，6月14至26日，21时后的时段，天瑜一共接单141笔，平均每晚接单，比平常高一倍，每单夜宵配送费9元。

差评也汹涌

吕先生是狂热的世界杯粉丝，早在开赛首日，他便开启了狂热模式。为了保证充足的战斗力，他在外卖平台点了一份离自己最近的烧烤，显示的送达时间为零时30分之前。吕先生当下安心，这样看世界杯看到一半的时候还能吃上夜宵。可结果，不到一公里的外卖走了整整两小时。拿到手的时候球赛早已结束，外卖也已凉透。其间，吕先生想进行退款，结果系统拒绝退款。这让吕先生气愤不已，致电客服之后，却总是得到“坐席忙”的回应。

激增的订单导致配套的服务出现影响，吕先生的案例远不止一个，订单满天飞，“配送严重超时”等差评也是满天飞。这不仅仅是哪一家背上的黑锅，每个平台都逃不掉差评的来袭。

文/宗合

原本以为，法国队与比利时队的半决赛会打对攻，可球场上法国队玩的是防守反击。事实再次证明，残酷的淘汰赛，实用主义战术更容易取胜。

这场比赛与法国队而言其实挺难，对手拥有阿扎尔+卢卡库+德布劳内的恐怖前场三剑客，对攻还是防反？主帅德尚的算盘是防反。因为，他拥有当今足坛最稳固的防线。本届世界杯上，法国队4场比赛零封对手，有了“没有过不去的坎，只有过不去的坎特”，德尚的选择就多。两年前的欧洲杯上，法国队就输在后卫线不够坚硬。两年时间，这个漏洞已被德尚完全修补好了。这条防线不仅守如磐石，更赞的是，后卫们还负责进球。对阵乌拉圭队，中后卫瓦拉内借任意球头球打破僵局。半决赛，中后卫乌姆蒂蒂头球建功。

打防守反击，抓定位球，在俄罗斯世界杯上大行其道，法国队也用胜利证明了这个定律。从控球率上看，比利时队控制了大部分球权，达到了63.7%。但在俄罗斯，控球率和胜利根本不成正比，甚至刚好相反。比赛中，法国队让出了部分球权，却不是一味防守，不时主动反击，全场射门19次，是比利时队的两倍多。

比利时人输的不服，门将库尔图瓦吐槽称“法国队的打法是反足球精神的”，阿扎尔则说：“对我来说，宁可作为比利时队的一员输球，也比作为法国队一员赢球强。”法国人才不管这些呢，赢球才是硬道理。

不应想象淘汰赛精彩，就像NBA，指望季后赛、总决赛像常规赛一样大举进攻，那你就错了，总决赛拼的就是防守。可以预见的是，本届世界杯决赛也将被密集防守和定位球战术统治。

文/丁子

比这个，没办法